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Protokół Nr XX/25 

z Sesji Rady Gminy Lubartów,  

która odbyła się 26 września 2025 r. 

w godzinach: 1045 – 1142 

w Urzędzie Gminy Lubartów (sala nr 8) 

ul. Lubelska 18A 

 

Obecni na sesji: 

 

1. Małgorzata Bartkowicz 

2. Anna Dobrzyńska 

3. Mariusz Goluch 

4. Renata Kapusta 

5. Sylwia Oleszek 

6. Ireneusz Pożak 

7. Teresa Psuj 

8. Sławomir Sugier 

9. Ireneusz Szczuchniak 

10. Artur Szysiak 

11. Joanna Świniarska 

12. Lidia Świniarska 

13. Róża Wojtkowiak-Grodek 

14. Aleksander Woliński 

15. Łukasz Żmuda 

 

Zaproszeni goście:  

 

Wójt Gminy Lubartów – Pan Jarosław Budka 

Zastępca Wójta Gminy Lubartów – Pan Krzysztof Dudziński  

Sekretarz Gminy Lubartów – Pani Justyna Rycuniak 

Skarbnik Gminy Lubartów – Pani Anna Jankowska 

Dyrektor SZASz – Pani Anita Kusio 

Dyrektor ZUKiM – Pan Waldemar Kula 

Dyrektor ZUKiM – Pan Tadeusz Małyska 

Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska w UG 

Lubartów – Pan Michał Dejko 

Inspektor ds. inwestycji w UG Lubartów – Pan Zbigniew Chomicz 

 

Listy obecności w załączeniu. 
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PUNKT 1. 

Otwarcie Sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Otwieram XX Sesję Rady 

Gminy Lubartów w dniu 26 września 2025 r. o godz. 10:00. Przypominam, że sesja 

jest transmitowana, a administratorem danych jest Gmina Lubartów. Pełna treść 

klauzuli informacyjnej została wywieszona na tablicy ogłoszeń przed salą 

konferencyjną, a także na stronie internetowej Gminy Lubartów.  

Szanowni Państwo, w ostatnim czasie ze smutkiem i żalem przyjęliśmy 

informacje o śmierci wieloletniego pracownika Urzędu Gminy Lubartów Michała 

Gajewskiego oraz o śmierci wieloletniego Radnego Gminy Lubartów  

w kadencjach III-VI oraz sołtysa sołectwa Łucka w latach 2015-2024 – Mieczysława 

Chlebieja. Rodzinie i bliskim składamy wyrazy współczucia, a my powstańmy  

i uczcijmy pamięć zmarłych minutą ciszy.   

/Minuta ciszy/. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Oddaję teraz głos Wójtowi 

Gminy Lubartów.  

Wójt Gminy Lubartów Pan Jarosław Budka – Panie Przewodniczący, Czcigodna 

Rado, Szanowni Pracownicy Urzędu, Szanowni Pracownicy Gminy, Szanowni 

Goście, którzy są tutaj na sali z nami i którzy nas oglądają za pomocą środków 

przekazu, zanim Pan Przewodniczący przejdzie do odczytania porządku obrad, 

chciałbym skierować kilka słów w stronę Pana Dyrektora Waldemara Kuli. Szanowny 

Panie Dyrektorze – dzisiaj dzień szczególny. Pom wielu latach pracy na rzecz naszej 

Gminy, żegnanym Pana w roli Dyrektora Zakładu Usług komunalnych  

i Mieszkaniowych w Lubartowie z siedzibą w Skrobowie-Kolonii. W tym miejscu,  

w imieniu swoim, w imieniu moich poprzedników, w imieniu radnych ośmiu kadencji, 

w imieniu pracowników Gminy, w imieniu mieszkańców naszej gminy – pragnę Panu 

serdecznie podziękować za lata zaangażowania i troski o dobro naszych 

mieszkańców. Pańskie doświadczenie, Pańska wiedza, Pańska praca odcisnęły 

trwały ślad w historii naszej gminy. Dzisiaj żegnamy Pana w roli Dyrektora, witamy 

Pana w roli pełnoetatowego emeryta. Myślę, że jest to zajęcie nie mniej 

odpowiedzialne. Będzie Pan musiał teraz więcej czasu poświęcić wnukom. Być może 

trzeb będzie się zająć ogródkiem. Być może więcej czasu trzeba będzie poświęcić na 

swoje zdrowie, więcej czasu poświęcić bliskim i na realizację swoich pasji  

i zainteresowań, które dotąd czekały w kolejce. Bieszczady czekają i kuszą, 

podobnie, jak jazda motocyklem. Jeszcze raz w imieniu nas tutaj wszystkich,  

w imieniu mieszkańców – serdecznie Panu dziękuję i życzę wszystkiego dobrego na 

nowej drodze życia – już takiej bez nadgodzin. Dziękuję bardzo. 

Dyrektor ZUKiM Pan Waldemar Kula – Słuchajcie Państwo, dziękuję bardzo za te 

podziękowania. Jak już wiecie Państwo, już podziękowałem każdemu z Państwa. 

Dziękuję Wam wszystkim za współpracę – radnym, pracownikom, sołtysom, 

 no i przede wszystkim chciałbym podziękować wszystkim mieszkańcom gminy, 
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których spotkałem na drodze przez te prawie 30 lat. Zawsze starałem się jakoś te 

problemy rozwiązywać, ku zadowoleniu w miarę mieszkańców i zadowoleniu Gminy. 

Z podziękowaniami załączam życzenia dla Państwa – pomyślności, sukcesów  

w realizacji wszystkich planów na rzecz Gminy Lubartów. Jeszcze raz serdecznie 

dziękuję. Teraz wszystkie sprawy proszę kierować do Pana Tadeusza Małyski – 

nowego Dyrektora.     

/Brawa/.               

Wójt Gminy Lubartów Pan Jarosław Budka – Szanowni Państwo, Pan Dyrektor 

Waldemar Kula zrobił już troszeczkę to za mnie, ale ja jeszcze raz chciałbym 

przywitać w naszym gronie Pana Dyrektora Tadeusza Małyskę. Pan Dyrektor 

Waldemar Kula budował przez niemal 30 lat Zakład Usług Komunalnych. Liczę  

i wierzę w to, że Pan będzie to kontynuował, liczę na to, że nasza współpraca będzie 

układała się równie dobrze, jak z Panem Dyrektorem Kulą.      

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Zapraszamy Pana Dyrektora. 

Może się nam Pan przedstawi? 

Dyrektor ZUKiM Pan Tadeusz Małyska – Witam Państwa serdecznie. Właściwie 

powinienem zacząć – Panie Przewodniczący, Wysoka Rado. Odwykłem już od tego 

typu wystąpień. Myślę, że Państwo mnie znają z działalności samorządowej. Nie 

ukrywam, że pracowałem na rzecz Gminy Lubartów jako radny przez dwie kadencje, 

także znam i problemy mieszkańców, i problemy radnych. Znam problemy 

pracowników samorządowych. Wiem na czym polega praca Pana Wójta  

i odpowiedzialność, jaka ciąży na Panu Wójcie. Bardzo dziękuję Panu Wójtowi za 

zaufanie, za to że będę mógł z Państwem współpracować w najbliższym czasie. 

Jestem do Państwa dyspozycji o każdej porze dnia i nocy, bo to jest taka służba 

kierując zakładem usług komunalnych – trzeba być gotowym na wyzwania. Dochodzi 

do różnych zdarzeń, nieplanowanych często, dlatego jestem do Państwa dyspozycji. 

Chętnie Państwa oprowadzę po zakładzie. Ja już zdążyłem się zapoznać z zakładem 

pracując przez pół roku na stanowisku zastępcy dyrektora. W tej chwili przede mną 

jest zapoznawanie się z tematami administrowania Zakładu. Liczę na współpracę. To, 

co z moich obserwacji mogę Państwu powiedzieć, podzielić się – mamy naprawdę 

zmotywowany zespół, jeżeli chodzi o pracowników Zakładu Usług Komunalnych  

i Mieszkaniowych. Korzystając z okazji, chciałbym Panu Dyrektorowi podziękować za 

owocną współpracę. Cenię jego wkład, jaki wniósł w rozwój tego zakładu. W tym 

tygodniu nastąpiła pierwsza dostawa sprzętu, który wcześniej zaplanował, który 

wcześniej został uzgodniony przez niego i dzięki Państwa i poprzednich kadencji – 

woli, dochodzi do zakupu. Zakład stanie się za chwilę zakładem nowoczesnym, na 

miarę dzisiejszych czasów. Przed nami nowe wyzwania organizacyjne. Jak sami 

Państwo zdajecie sonie sprawę – dostarczenie wody to jest bardzo odpowiedzialne 

zadanie, jest to zadanie strategiczne, jeżeli chodzi o gminę. Jak Państwo też wiecie – 

w obecnej sytuacji geopolitycznej, gdzie musimy się zabezpieczyć przed różnego 

rodzaju działaniami i niebezpieczeństwami – to jest kolejne działanie dla osoby 

zarządzającej tym zakładem. Myślę, że mnie Państwo znacie poza obszarem 
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działalności Gminy – pracowałem też w Urzędzie Miasta Lubartów, gdzie byłem 

Zastępcą Burmistrza i stąd też mam nadzieję, że współpraca z Miastem Lubartów 

będzie przebiegała bardzo dobrze. Zadbam o to, żeby była w jak najlepszy porządku. 

Przed nami wspólne projekty i liczę, że podołamy naszym wyzwaniom. Bardzo 

Państwu dziękuję, że mogłem zabrać głos.               

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Ogłaszam 5-minutową 

przerwę.   

/Przerwa/. 

PUNKT 2. 

Stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Wracamy do porządku obrad 

naszej sesji. Na podstawie listy obecności stwierdzam, że na sali obrad znajduje się 

15. Radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

PUNKT 3. 

Zatwierdzenie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Otrzymaliście Państwo 

zawiadomienia z proponowanym porządkiem obrad, do którego dzisiaj wprowadzam 

autopoprawką 3 projekty uchwał, która Państwo otrzymaliście w materiałach. 

Przedstawię zmieniony porządek obrad dotyczący tych zmian. W punkcie: 

9. Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej 

prognozy finansowej.  

10. Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na rok 2025. 

11. Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie uzgodnienia prac 

planowanych do wykonania na potrzeby ochrony przyrody na terenie użytku 

ekologicznego.    

Zawiadomienie wyświetla się również na tabletach. Czy ktoś z Państwa ma uwagi do 

porządku obrad? Nie widzę uwag. Przejdziemy do zatwierdzenia porządku obrad 

przez głosowanie za pomocą urządzeń do głosowania przy jednoczesnym 

podniesieniu ręki. 

Kto z Państwa Radnych jest za zatwierdzeniem zmienionego przeze mnie 

porządku obrad, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 15. Radnych 

 za – 15 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Stwierdzam, że 

porządek obrad dzisiejszej sesji został zatwierdzony.  

PUNKT 4. 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy Lubartów. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Protokół z XVIII oraz z XIX 

Sesji Rady Gminy Lubartów jest dostępny w Biurze Obsługi Rady oraz można się  

z nim zapoznać za pośrednictwem tabletów.  Czy ktoś z Państwa Radnych ma uwagi 

do protokołów? Nie widzę, wobec tego przechodzimy do przyjęcia protokołów. 

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem Protokołu z XVIII Sesji Rady Gminy 

Lubartów, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 15. Radnych 

 za – 15 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że protokół  

z XVIII Sesji Rady Gminy Lubartów został przyjęty 15. głosami. 

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem Protokołu z XIX Sesji Rady Gminy 

Lubartów, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 15. Radnych 

 za – 15 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że protokół  

z XIX Sesji Rady Gminy Lubartów został przyjęty 15. głosami. 

Przechodzimy do Punktu 5. 

PUNKT 5. 

Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Proszę Pana Wójta  

o przedstawienie sprawozdania z działalności w okresie międzysesyjnym. 

Wójt Gminy Lubartów Pan Jarosław Budka – Panie Przewodniczący, Szanowni 

Radni, od 1 września 2025 r. w oddziałach przedszkolnych przy szkołach 

podstawowych rozpoczęła się realizacja zajęć w ramach projektu „Rozwój edukacji 

przedszkolnej w Gminie Lubartów” dofinansowanego ze środków unijnych w ramach 
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działania 10.2 Edukacja Przedszkolna Fundusze Europejskie dla Lubelskiego na lata 

2021-2027.  

 W wyniku konkursu na dyrektora Szkoły Podstawowej w Szczekarkowie,  

na okres od 1 września 2025 r. do 31 sierpnia 2030, powierzono Pani Annie 

Zmysłowskiej, natomiast stanowisko dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego  

w Skrobowie na okres od 1 września 2025 r. do 31 sierpnia 2030 r. powierzono Panu 

Robertowi Kozakowi.  

 11 września br. w Lubelskim Urzędzie Wojewódzkim, w imieniu Gminy 

Lubartów, przy kontrasygnacie Pani Skarbnik Anny Jankowskiej, podpisane zostały 

trzy umowy w ramach dotacji Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej. 

Pierwsza umowa w wysokości 835 000 zł zostanie przeznaczona na zakup koparko-

ładowarki, ratowniczych zestawów hydraulicznych i ratowniczych zestawów 

elektrycznych, cysterny do przewozu wody pitnej oraz przyczepy do dowożenia wody 

pitnej. Druga umowa na kwotę 18 000 zł przeznaczona zostanie na zakup szkolenia 

dla kierowców OSP oraz na szkolenie osób wykonujących zadania związane  

z ochroną ludności i obroną cywilną na terenie gminy Lubartów. Trzecia umowa na 

kwotę 8 816 zł zostanie przeznaczona na zakup radiotelefonów. Łącznie na ten rok 

jaka Gmina Lubartów mamy do dyspozycji kwotę 862 616 zł.  

 Zarządzeniem nr 206/25 z dnia 5 września 2025 r. ogłosiłem przeprowadzenie 

konsultacji projektu uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego programu współpracy 

Gminy Lubartów z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi  

w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 

rok. Spotkanie dla zainteresowanych podmiotów odbędzie się w Urzędzie Gminy 

Lubartów w środę – 1 października 2025 r. w godzinach 14:00-15:00. W październiku 

lub listopadzie Rada Gminy Lubartów uchwali Program na rok 2026.  

 Dobiega końca inwestycja pn. „Przebudowa części budynku dydaktycznego 

Szkoły Podstawowej w Nowodworze w celu dostosowania do aktualnych przepisów  

o ochronie przeciwpożarowej”.   

 Zrealizowana została umowa na dostawę i montaż urządzeń oprogramowania 

w ramach projektu „Wzmocnienie cyberbezpieczeństwa w Gminie Lubartów”. 

Wartość umowy brutto – 797 760,88 zł.  

 W trakcie rozstrzygnięcia jest postępowanie pn. „Zakup i dostawa sprzętu dla 

ochrony ludności cywilnej”. Są to części, które omówiłem przed chwilą. 

 11 sierpnia br. odebrano roboty budowlane dotyczące inwestycji „Budowa 

drogi gminnej nr 112602L w Skrobowie o długości 1787 m - Zadanie nr 2”, budowa 

planowanej drogi gminnej łączącej drogę gminną 103370L z drogą gminną  

nr 112602L o długości 610 m – Zadanie nr 3. 

 25 sierpnia br. odebrano roboty budowlane dotyczące inwestycji pn. „Budowa 

drogi gminnej nr 103370L w Skrobowie-Kolonii – Zadanie nr 1”.  

 23 września br. została podpisana umowa na dostosowanie przedsięwzięcia 

pn. „Termomodernizacja budynku remizo-świetlicy w Brzezinach” realizowanego  
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w ramach Programu Priorytetowego Ogólnopolski Program Finansowania Służb 

Ratowniczych. Wysokość przyznanego dofinansowania to 500 000 zł.  

24 września br. rozpoczęły się konsultacje społeczne w sprawie zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów  

w miejscowości Mieczysławka. Potrwają one do 27 października br.  

 W przygotowaniu do wyłożenia do publicznego wglądu dwa kolejne plany 

miejscowe. Wyłożenie rozpocznie się 1 października br. i potrwa do 20 października 

br. Zmiany dotyczą wybranych terenów w miejscowościach Nowodwór, Nowodwór-

Piaski, Wólka Rokicka, Wola Lisowska, Łucka-Kolonia, Chlewiska, Brzeziny i Trójnia. 

Dziękuję bardzo.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

Punktu 6.  

PUNKT 6. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu sieci 

publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Lubartów oraz 

określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych, od dnia 1 

września 2025 roku.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Proszę Panią Dyrektor 

Samorządowego Zespołu Administracyjnego Szkół w Lubartowie, Panią Anitę Kusio 

o przedstawienie projektu uchwały. 

Dyrektor Samorządowego Zespołu Administracyjnego Szkół w Lubartowie Pani 

Anita Kusio omówiła projekt uchwały zgodnie z załącznikiem do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram dyskusję 

w tym punkcie. Czy są pytania? 

Jeśli nie więcej pytań, zamykam dyskusję. Proszę Przewodniczącą Komisji 

Oświatowej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Kultury, Oświaty i Spraw Społecznych Pani Renata 

Kapusta – Komisja Oświatowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

z zaproponowanymi zmianami. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania.  

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie ustalenia planu 

sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Lubartów 

oraz określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych, od dnia  

1 września 2025 roku, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 15. Radnych 

 za – 15 

 przeciw – 0 
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 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że uchwała 

została podjęta 15 głosami za. 

Uchwała Nr XX/102/25 Rady Gminy Lubartów z dnia 26 września 2025 r. w sprawie 

w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych 

przez Gminę Lubartów oraz określenia granic obwodów publicznych szkół 

podstawowych wraz z raportem z głosowania w załączeniu do protokołu. 

PUNKT 7. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli przyjęcia 

dróg dojazdowych położonych na terenie gminy Lubartów wybudowanych w 

ramach inwestycji pod nazwą „Projekt i budowa drogi ekspresowej S19 Lublin 

– Lubartów od węzła Lubartów Północ (wraz z węzłem) do węzła Lublin Rudnik 

(bez węzła)” w zarządzanie. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Ten punkt omówi nam 

Inspektor ds. inwestycji w Urzędzie Gminy Lubartów, Pan Zbigniew Chomicz.  

Inspektor ds. inwestycji w Urzędzie Gminy Lubartów, Pan Zbigniew Chomicz 

omówił projekt uchwały zgodnie z załącznikiem do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram dyskusję 

w tym punkcie. Czy są pytania? 

Jeśli nie więcej pytań, zamykam dyskusję. Proszę Przewodniczącą Komisji 

Budżetowej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Pani Anna Dobrzyńska – Komisja 

Budżetowa pozytywnie zaopiniowała omawiany projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania.  

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie wyrażenia woli 

przyjęcia dróg dojazdowych położonych na terenie gminy Lubartów 

wybudowanych w ramach inwestycji pod nazwą „Projekt i budowa drogi 

ekspresowej S19 Lublin – Lubartów od węzła Lubartów Północ (wraz z węzłem) 

do węzła Lublin Rudnik (bez węzła)” w zarządzanie, proszę o podniesienie ręki i 

naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 15. Radnych 

 za – 15 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że uchwała 

została podjęta 15. głosami za. 

Uchwała Nr XX/103/25 Rady Gminy Lubartów z dnia 26 września 2025 r. w sprawie 

wyrażenia woli przyjęcia dróg dojazdowych położonych na terenie gminy Lubartów 

wybudowanych w ramach inwestycji pod nazwą „Projekt i budowa drogi ekspresowej 

S19 Lublin – Lubartów od węzła Lubartów Północ (wraz z węzłem) do węzła Lublin 

Rudnik (bez węzła)” w zarządzanie wraz z raportem z głosowania w załączeniu do 

protokołu.  

PUNKT 8. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na 

Wójta Gminy Lubartów.    

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Projekt uchwały przedstawi 

nam Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pani Joanna Świniarska. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pani Joanna Świniarska – 

Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Lubartów: „Na podstawie art. 

18 ust. 2 pkt 15) ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym  

(Dz. U. z 2025 r. poz. 1153 ) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. 

kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2024 r. poz. 572 i z 2025 r. poz. 

769), Rada Gminy Lubartów uchwala, co następuje: § 1. Postanawia się uznać 

skargę na Wójta Gminy Lubartów na niewykonanie obowiązku wynikającego  

z prawomocnej decyzji Wójta Gminy Firlej nakazującego Gminie Lubartów 

przywrócenie stanu poprzedniego poprzez udrożnienie przepustu zlokalizowanego  

w drodze gminnej w miejscowości Lisów za bezzasadną”. Po krótce chciałabym 

streścić posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, które się w tej sprawie 

odbyły. W związku ze skargą, która wpłynęła 10 lutego 2025 r. na Wójta Gminy 

Lubartów w związku z niewykonaniem postanowienia Wójta Gminy Firlej w postaci  

udrożnienia przepustu zlokalizowanego w drodze gminnej w miejscowości Lisów,  

w czasie zasądzonym 60 dni od daty postanowienia, czyli od dnia 24 września  

2024 r. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przeszła szereg spotkań i konsultacji.  

Po szeregu merytorycznej rozmowy, Komisja podjęła decyzje o odrzuceniu skargi. 

Głosowało 5. Członków Komisji, 3. było za odrzuceniem skargi, 2. wstrzymało się od 

głosu. Podsumowując – skarga została uznana za niezasadną. Taką treść uchwały 

przygotował nam adwokat Andrzej Dec. Dziękuję.       

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję Pani 

Przewodniczącej. Otwieram dyskusję w tym punkcie. Czy są pytania? Bardzo proszę, 

Panie Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pani Joanna Świniarska – 

Chciałam zdać tylko jedno pytanie do Pana Wójta – czy przepust, który został 

udrożniony w sierpniu tego roku, został udrożniony w sposób właściwy i w taki 

sposób, w który Skarżący stwierdził, że będzie adekwatny i Skarżący jest 

zadowolony z udrożnienia przepustu? Dziękuję. 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Czy Pan Wójt chce 

odpowiedzieć na to pytanie? Bardzo proszę. 

Wójt Gminy Lubartów Pan Jarosław Budka – Panie Przewodniczący, Szanowni 

Radni, odpowiadając na pytanie: tak, przepust został udrożniony zgodnie z decyzją 

Wójta Gminy Firlej. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pani Joanna Świniarska – 

Ale czy Skarżący jest zadowolony? Czy było to z nim konsultowane? 

Wójt Gminy Lubartów Pan Jarosław Budka – Przepust jest udrożniony. Nie wiem, 

czego chce ode mnie Pani Radna – żebym tam szedł i pokazał zdjęcia  

z udrożnienia?  

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pani Joanna Świniarska – 

Nie.      

Wójt Gminy Lubartów Pan Jarosław Budka – Jakie konsultacje? Przepust został 

udrożniony przez naszych pracowników, pracowników ZUKiM-u, zgodnie z decyzją 

Wójta Gminy Firlej.      

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję bardzo. Czy są 

jeszcze jakieś pytania? Jeśli nie więcej pytań, zamykam dyskusję. Przechodzimy do 

głosowania.  

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie rozpatrzenia 

skargi na Wójta Gminy Lubartów, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie 

przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 15. Radnych 

 za – 12 

 przeciw – 1 

 wstrzymujących się – 2 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję bardzo.  

W głosowaniu udział wzięło 15. Radnych. 12. Radnych jest za, przeciw jest jedna 

osoba i 2. Radnych wstrzymało się od głosu. Stwierdzam, że uchwała została podjęta 

12. głosami za.   

Uchwała Nr XX/104/25 Rady Gminy Lubartów z dnia 26 września 2025 r. w sprawie 

rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Lubartów wraz z raportem z głosowania  

w załączeniu do protokołu.  
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PUNKT 9. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej 

prognozy finansowej.  

PUNKT 10. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na rok 2025. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Oddaję głos Pani Skarbnik. 

Jeśli Państwo pozwolą, Pani Skarbnik omówi oba projekty uchwał razem, ponieważ 

zmiana wieloletniej prognozy finansowej jest związana z wprowadzanymi zmianami 

uchwały budżetowej w bieżącym roku. Proszę Panią Skarbnik. 

Skarbnik Gminy Lubartów Pani Anna Jankowska omówiła oba projekty uchwał 

zgodnie z załącznikiem do protokołu.    

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram dyskusję 

dotyczącą tych dwóch omawianych punktów. Czy są pytania? 

Jeśli nie więcej pytań, zamykam dyskusję. Proszę Przewodniczącą Komisji 

Budżetowej o przedstawienie opinii do projektu uchwały w sprawie zmiany 

wieloletniej prognozy finansowej oraz w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 

2025.   

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Pani Anna Dobrzyńska – Komisja 

Budżetowa pozytywnie zaopiniowała oba projekty uchwał.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 

finansowej.  

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie zmiany 

wieloletniej prognozy finansowej, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie 

przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 15. Radnych 

 za – 15 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że uchwała 

została podjęta 15. głosami za. 

Uchwała Nr XX/105/25 Rady Gminy Lubartów z dnia 26 września 2025 r. w sprawie 

zmiany wieloletniej prognozy finansowej wraz z raportem z głosowania  

w załączeniu do protokołu.  
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 

2024.  

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na rok 2025, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 15. Radnych 

 za – 15 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że uchwała 

została podjęta 15. głosami za.  

Uchwała Nr XX/106/25 Rady Gminy Lubartów z dnia 26 września 2025 r. w sprawie 

uchwały budżetowej na rok 2025 wraz z raportem z głosowania  

w załączeniu do protokołu.  

PUNKT 11. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie uzgodnienia prac 

planowanych do wykonania na potrzeby ochrony przyrody na terenie użytku 

ekologicznego.    

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Do omówienia projektu 

uchwały zapraszam Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Ochrony 

Środowiska w Urzędzie Gminy Lubartów, Pana Michała Dejkę.  

Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska  

w Urzędzie Gminy Lubartów Pan Michał Dejko omówił projekt uchwały zgodnie z 

złączeniem do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram 

dyskusję. Czy są pytania? 

Jeśli nie więcej pytań, zamykam dyskusję. Proszę Przewodniczącą Komisji 

Budżetowej o przedstawienie opinii. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Pani Anna Dobrzyńska – Komisja 

Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania nad podjęciem uchwały. 

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie uzgodnienia prac 

planowanych do wykonania na potrzeby ochrony przyrody na terenie użytku 

ekologicznego. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 
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W głosowaniu udział wzięło 14. Radnych 

 za – 14 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

/Radna Pani Sylwia Oleszek poza salą obrad/. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Na Sali obrad znajduje się 

obecnie 14. Radnych. Stwierdzam, że uchwała została podjęta 14. głosami za. 

PUNKT 12. 

Informacja Wójta o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych oraz 

udzielonych na nie odpowiedziach.    

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Teraz proszę Wójta Gminy 

Lubartów o przedstawienie Informacji o złożonych interpelacjach i zapytaniach 

radnych oraz udzielonych na nie odpowiedziach.  

Wójt Gminy Lubartów Pan Jarosław Budka – Panie Przewodniczący, Szanowni 

Radni, w omawianym okresie od poprzedniej sesji. Nie wpłynęły żadne interpelacje, 

ani zapytania. Dziękuję.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

kolejnego punktu. 

PUNKT 13. 

Wolne wnioski i zapytania. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Czy ktoś z Państwa zgłasza 

wolne wnioski lub zapytania? Oddaję Państwu głos. 

Radna Pani Joanna Świniarska – Chciałam zapytać w związku z nowym naborem 

wniosków do LGD – czy Gmina będzie składała jakiś wniosek? Jeśli tak, to jaki to 

będzie wniosek? Czy są jakieś inwestycje planowane w tej kwestii?  

 

Wójt Gminy Lubartów Pan Jarosław Budka – Oczywiście tak. Gmina będzie 

składała, natomiast jesteśmy na etapie składania potrzeb, jakie będziemy realizować.  

 

Sołtys Sołectwa Majdan Kozłowiecki Pani Wiesława Kucharzyk – Mam pytanie 

do Pana Wójta ze względu na to, że nie był na naszym zebraniu sołeckim. 

Mieszkańcy pytają, kiedy będzie bus Annobór-Majdan-Wandzin? Drugie pytanie – 

czy jest przewidywany na 2026 rok remont placów zabaw? Stare place zabaw się 

rozlatują. Tyle, dziękuję.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Bardzo proszę o odpowiedź 

Pana Wójta. 
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Wójt Gminy Lubartów Pan Jarosław Budka – Panie Przewodniczący, Szanowni 

Radni, Pani Sołtys – odpowiadając na pytanie pierwsze, to chodzi o organizację 

przejazdów, czyli to, co już wiele razy omawialiśmy. Tak, jak mówiłem wcześniej – 

zgłosiliśmy do Starostwa Powiatowego w Lubartowie potrzebę utworzenia czterech 

dodatkowych tras i jest duża szansa, ale jest to na razie opinia, że w przyszłym roku 

o ile dojdzie do wyłonienia przewoźnika. Jak będą wykładały te trasy, dowiemy się od 

Starostwa. Odpowiadając na pytanie drugie – nie przewidujemy takich remontów. Jak 

pojawią się jakieś środki, będziemy próbować te place zabaw naprawiać 

sukcesywnie. Nic nie poradzimy na to, że ten plac zabaw został zniszczony. 

Dziękuję. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch –  Dziękuję. Czy są jeszcze 

jakieś pytania? Może jeszcze ja w kwestii uruchomienia przejazdów, to 22 września 

br. zostały wznowione przejazdy, połączenie z Woli Mieczysławskiej przez Skrobów, 

Skrobów-Kolonię do Lubartowa, także mamy światełko w tunelu, że niektóre 

połączenia będą wznawiane. Czekamy na to. Są zapowiedzi, że od 1 stycznia 2026 r. 

kolejne linie też ruszą. Dziękujemy Powiatowi i liczymy na to, że wszystkie 

połączenia dojdą do skutku. Jeśli nie ma więcej pytań, przechodzimy do Punktu 14.     

 

PUNKT 14. 

Zamknięcie Sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Wobec wyczerpania 

porządku obrad dzisiejszej sesji, zamykam XX Sesję Rady Gminy Lubartów. Dziękuję 

Państwu za obecność.   

 

Na tym protokół zakończono.  

Protokolant: 

/-/ Sylwia Wodzińska 

Przewodniczący Rady Gminy 

/-/ Mariusz Goluch  

 


